

DM



röviden

Helytörténeti vetélkedő



Szeged megyei városi tanácsának művelődésügyi osztálya és a KISZ Szeged városi bizottsága *Új arcú város* címmel vetélkedősorozatot hirdetett Szeged ifjúkommunista részére. A januárban indult helytörténeti vetélkedő tegnap, szombaton elődöntőjéhez érkezett. Az elődöntőbe jutott 18, öttagú csapat három helyszínen, a Juhász Gyula és a Bartók Béla Művelődési Központban, valamint az Ifjúsági Házban mérte össze tudását, felkészültségét. A Szeged munkásmozgalmi múltját, forradalmi hagyományait, kulturális értékeit, máig ható hagyományait feldolgozó vetélkedő április 12-i döntőjébe hat csapat, a mostani három elődöntő két-két első helyezettje került. A döntőbe jutott csapatok: KISZV, Fémipari Vállalat, DEMÁSZ, Körösy közgazdasági szakközépiskola, Rózsa Ferenc szakközépiskola, Radnóti gimnázium. A harmadik helyezett — MAV igazgatóság, NKfV, Tömörkény gimnázium és MÜM 600-as Szakmunkásképző Intézet — csapatok tagjai könyvjutalomban részesültek.

Forgalomkorlátozás az M7-esen

A KPM Budapesti Közüti Igazgatóság tájékoztatása szerint, az M-7 autópálya jobb pályájának építése miatt, a szabadbattyáni csomópont jobb oldali ágát március 25-én, kedden 11 órától a forgalom elől elzárják. A forgalomkorlátozás idején Szabadbattyán és Tác-Gorsium a székesfehérvári 2-es csomópont igénybevételével a 70. számú főúton érhető el.

Az M-7 autópálya polgári csomópontjának jobb oldali lejárta elkészült, s március 25-én 10 órától átadják a forgalomnak. Ezzel egyidőben a Lepsény-Budapest irányú bal oldali felhajtót, a csomópont végleges kiépítése miatt, a forgalom elől lezárják. Lepsény

felől az M-7-es autópálya Budapest felé a szabadbattyáni csomópont, vagy Székesfehérváron át érhető el.

A korlátozásokról a gépjárművezetőket az autópályán, illetve a 70. számú főúton elhelyezett táblákkal is tájékoztatják.

ELŐADÁS A SZOCIALISTA ORSZÁGOKRÓL

A Béke és Barátság Klubban (Vörösmarty u. 3., I. emeleti nagyterem) hétfőn, március 24-én délután 5 órai kezdettel Gyovai Gyula, a Magyar Külügyi Intézet igazgatója tart előadást „A szocialista országok 1975 elején” címmel.

Betegné már második hete nyomta az ágyat az átkozott, ronda kör miatt. Ma talán, mintha jobban érezném magam — gondolta. Szívából gyűlölte az ilyen otthonlétet, amikor lepedtségre kényszerül az ember.

Felvette a pongyoláját, hogy reggelit készítsen magának. A konyhába lépve, siralmas látvány fogadta. Az asztalon szanaszét heverték a mosatlan edények. Most az egyszer azért elmosogathattak volna a gyerekek — mérgelődött fennhangon. A férje igyekezett ugyan rendet tartani a lakásban, de ma a szokottnál korábban kellett munkába indulnia. Az este is későn jött haza, és megint nem jutott ideje a porszívózásra. Pedig már ugyancsak vastagon áll a por a lakásban. — Na mindegy! Itt egyen meg a fene mindent. Az orvos szigorú fekvést rendelt. Ha most nekiállnék rendet tenni, mosogatni, meg takarítani, ki tudja mennyit ártanék magamnak. Összetologatta a mosatlant az asztalon, aztán kellelennül szedegette szájába az enni-valót. Éppen lekínálta az utolsó falatot, amikor feberregett a csengő. — Na hiszen, még csak ez hiányzott! Ugyan ki lehet?

Még meg sem fordította a kulcsot a zárban, amikor már Váratlanné kelemetlen hangját meghallotta:

— Engedj már be drágám! Én vagyok az!

— Te, jó isten! Elveszttem — gondolta Betegné, és reszkető kézzel nyomta le az ajtókilincset, hogy a váratlan látogatót beengedje. Váratlanné úgy borult Betegné nyakába, mintha nem is a harmadik utcából, hanem valahonnan a tengerentúrról érkezett volna.

— Drága szívem, csakhogy látlak! Nagyon beteg vagy, ugye? — hadar-

Tapintat

ta. Mondtam a dologháiban: mégis csak abszurdum, hogy már második hete fekszel beteg, és rád sem nyitja az ajtót senki sem. Én már nem bírtam tovább. Gondoltam megnézek, élsz, vagy halsz-e?

Betegné szóhoz sem jutott. Egyrészt azért, mert Váratlanné szóáradatától ez lehetetlen is volt, másrészt, mert arra gondolt: holnap, de az is lehet, hogy még ma, a munkahelyen mindenki arról értesül majd, hogy Betegnénél ujjnyi vastagon áll a por a lakásban, és piszok nagy feifordulás van. Már hallotta Váratlanné hangját, ahogy sipítja: — Na most mondjátok, erről a tipp-topp Betegnéről ki hitte volna, hogy ilyen az otthona? Erőt vett magán és fátyolos hangon megszólalt:

— Foglalj helyet! Mi újság odabenn?

— Jajj, szívem! Rengeteg! Rengeteg újság van. Tulajdonképpen azért is jöttem, hogy neked czelet elmondjam.

Betegné hátán futkározni kezdett a hideg. Na ez akkor legalább másfél óra — gondolta.

— Képzeld — mondta Váratlanné —, azt a jó beosztást, amire annyian pályáztak, megkaptad, a csinos kis csaj. Tudod, aki a... na, tudod már kinek a kedvence — hogy szépen fejezzem ki magam. Mert isten őrizz, hogy kimondjam az illető nevet és beosztását, meg, hogy kinek a ki miye, mert tudod szívem, a falnak is füle van... Meg aztán senki

ne mondhasa soha, hogy én ezt, meg azt Váratlannétől hallottam... Na, szóval ez már így van. Most aztán mindenki erről beszél bent, de hát dumálhatnak, attól még az a jó beosztás csak a csinibabáé marad... Az ám! Még el nem felejttem! Az asztalodat áttették az ablakhoz. Én mondtam, hogy te nem bírod a huzatot, de hát senki sem figyelt rám. A jutalmakat szétszórták — hadarta. Te nem kaptál, én sem kaptam. Hogy ki mennyit kapott azt sem tudom, mert nem verték dobra. Miska bácsi azt mondja...

Betegné körül forogni kezdtek a bútorok. Arra eszmélt, hogy vendége egy pohár vizet tart a szája elé. Na, ez akkor már a konyhában is járt — gondolta. Hogy nekem milyen pechem van.

Váratlanné ezután egy órácska alatt leharta — Betegné rosszul léte miatt félbeszakadt — hirsanyagát. Miután megnyugodott afelől, hogy Betegné már teljesen jól van, még bekukkantott a gyerekek szobájába. Aztán elment a lakás legkisebb helyiségébe, majd kezét mosott a fürdőszobában. De még visszament a konyhába is, hogy az általa hozott két szál csokoládétortát — amire a diétázás miatt Betegnének egyáltalán nem volt szüksége — betegye az élelmejébe, mondván: nehogy elromoljon. Majd mielőtt távozott volna, még egyszer körüljárta tekintetét a szobában.

Betegné délután elvánszorgott az orvoshoz, aki sehogyan sem értette: miért olyan magas a páciense vérnyomása, amikor azzal eddig még sohasem volt baj. Betegné meg úgy gondolta: nem lenne idomos, ha a délelőtti történet elmondásával feltartaná az orvost.

H. R.

ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁS

A Vasutas művelődési házban holnap, hétfőn este 6 órakor ismeretterjesztő előadás keretében diákepekkel illusztrált beszámolót tart dr. Fehér József Údülés a dalmát tengerparton címmel.

ÉVZÁRO KÖZGYŰLÉSEK

Az elmúlt év eredményeiről adtak számot a hét végén több szegedi ipari szövetkezetben. Pénteken tartotta évzáró közgyűlést a Bórdisziműtő Szövetkezet, szombaton pedig az óras és ékszerész, a NÍVO faipari, az Április 4. cipőipari, valamint a Szegedi Háziipari Szövetkezet.

KÖR '68

Ma, vasárnap délután 12 órakor nyílik a Móra Ferenc Múzeum központi épületében a Szegedi Fotóklub Kör '68 alkotócsoportjának hatodik kiállítása. A dr. Pórszász János, Dobosy László, Horváth Dezső, dr. Lajos Sándor és Szávay István képeit bemutató kiállítást Veres Mihály festőművész nyitja meg.

SZELLEMI VETÉLKEDŐ

A XI. pártkongresszus és hazánk felszabadulásának 30. évfordulója tiszteletére szellemi vetélkedőt rendeznek a DEFAG szocialista brigádjai. Hogy kik lesznek az elsők, ma délelőtti derül ki a DÉLÉP kultúrtermében, ahol fél 9-kor kezdődik a vetélkedés.

SZEGEDI DOLGOZÓK KITŰNTETÉSE

Ünnepséget tartottak az Építészeti és Városfejlesztési Minisztérium központi kultúrtermében a Magyar Tanácskörtársaság évfordulóján, amelyen Padányi Mihály miniszterhelyettes ki-tüntetéseket adott át a gazdasági és társadalmi munkában jó eredményt elért építőipari dolgozóknak. Az ünnepségen szegediek is részt vettek. Az Építőipar-Kiváló Dolgozója kitüntetést kapott Eperjesi Anna gépész-szerkesztő, a Szegedi Tervező Vállalat alapszervezeti KISZ-titkára, valamint Tápai Dezső KISZ-bizottsági tag, a DÉLÉP Házgyár központi laboratóriumának vezetője.

AZ ÉRZÉS DRÁMAI

— ezzel a címmel rendeznek előadást holnap, hétfőn este 6 órakor a Ságvári Endre művelődési otthonban. Közreműködik Melis Gábor színművész, zongorán kísér Békésy Magdolna. A műsorban Ady-verseket és megzenésített költeményeket mutatnak be.

VASZY VIKTOR ESTJE

Vaszy Viktor kiváló művész 50 éves karmesteri jubileuma alkalmából holnap, hétfőn este 7 órakor műsoros estet rendeznek a Bartók Béla művelődési központban. Közreműködnek: a Bartók-kamarakórus Rozgonyi Éva vezetésével és Nagy István zongoraművész. A művészszelet Gregor József Liszt-díjas beszélget.

KOSZORÚZÁS ILLÉS BÉLA SIRJÁNÁL

Szombaton, születésének 80. évfordulóján a Mező Imre úti temetőben megkoszorúzták Illés Béla író sírját. A Kulturális Minisztérium nevében dr. Marczali László miniszterhelyettes és Tóth Gyula, az irodalmi osztály vezetője; a Magyar Írók Szövetsége képviselőjében Bárány Tamás József Attila-díjas író és Garamvölgyi Károlyné, az Írószövetség titkára; a Magyar Irodalomtörténeti Társaság részéről Tolnai Gábor akadémikus helyezték el a koszorút.

Közlemény

(x) A Vasutas Művelődési Házban, Szeged, Rákóczi u. 1., hétfőn, 24-én este 6 órakor „Údülés a Dalmát tengerparton” címmel, színes diavetítéssel kísért előadást tart dr. Fehér József egyetemi tanár.

FIATALOK KITŰNTETÉSE

A forradalmi ifjúsági napok keretében a Minőségi Cipőgyárban fiatal KISZ-tagokat tüntettek ki. Ihar Erzsébet a Könnyűipar Kiváló Dolgozója lett, Tanner Julianna és Fogas Lászlóné a Szakma Kiváló Dolgozója kitüntetést kapta.

COLLEGIUM POLYTECHNIKUM

A Collegium Polytechnikum sorozatban holnap, hétfőn este 8 órakor, a Herman Ottó kollégiumban dr. Andó Mihály egyetemi docens tart előadást Tájéka és emberek címmel.

NEM VOLT ŪTÖS

A 12. játékhétben 5 találatos szelvény nem volt, 4 találat 99 fogadónak volt, nyereményük egyenként 57 026 forint. 3 találat 8192 fogadónak volt, nyereményük egyenként 345 forint. A 2 találatos szelvények száma 212 417 db., nyereményük egyenként 17 forint. A nyeremények a nyereményilleték levonása után értendők.

ELŐADÁS SZEGEDRŐL

A Juhász Gyula művelődési központban holnap, hétfőn este 6 órakor dr. Fehér István tanszékvezető főiskolai tanár tart ismeretterjesztő előadást Gazdasági és társadalmi változások Szegeden a felszabadulás után címmel.

SZOMBATI PIACI ÁRAK

Az élő csirke kilója 30, a tyúkú 25, a vágott csirkeé 32 forint volt a tegnapi piacon. A tojás darabját 1-1,20, a retek csomóját 0,80-1,20, a zöldhagymáét 1-1,50-ért kinnálták. Egy kiló burgonya 3-4, a sárgarépa 3-4, a gyökér 5-7, a vörshagyma 4-5 forintba került. Egy kiló feles káposztát 8, kelkáposztát 6, karalábét 3, fokhagymát 13-14 forintért lehetett kapni. Egy fej salátá 2-3 forint volt. A paraj kilóját 8-9, a sóskát 18, a száraz babét 16-18, a savanyú káposztát 7-8 forintért kinnálták. Az alma 4-10, a dió 14-15, a mák literje 30 forint volt.

Gyászkozlémények

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, nagypapa, SZÉKŐ LAJOS, életének 69. évében tragikus hirtelenséggel elhunyt. Kívánságára elhamvasztatjuk. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család. T 9988

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, após, nagypapa, dédapa és testvér, VARIÁSI ISTVÁN, életének 76. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése március 24-én 13 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család, Kültúr-élet 1. T 9990

Megrendüléssel tudatjuk mindazokkal, akik szerették, hogy drága édesanyánk, anyósunk, nagymamánk, dédmamánk, özv. FUKSZ FERENCNE Schwy Nelly áldozatos élet után 1. hó 21-én elhunyt. Kívánságára elhamvasztatjuk. Urnaelhelyezés időpontjáról gyászjelentést küldünk. A gyászoló család. T 9939

Tudatjuk, hogy szeretett nővérünk, TAKÁCS LAJOSNE Piroksa Vilma hamvasztás utáni búcsúztatása március 25-én, kedden 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Úttörő tér 21. T 9982

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretett szüleim, BARJÁK FERENC és BARJÁK FERENCNE hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, virágokkal, részvétükkel fájdalmamat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló fia, Makó, Szabadság tér 7.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, akik drága fiunk, KOVÁCS JÓZSEF temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal nagy fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Kovács család, Szatymaz, IV. ker. 301.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. — Megjelenik hétköznap 8, vasárnap 12 oldalon. — Főszerkesztő: F. NAGY ISTVÁN
Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Magyar Tanácskörtársaság útja 10. — Telefon: 13-335, 13-003. — Felétles kiadó: KOVÁCS LÁSZLÓ. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint. — Index: 29 032.

Jó seprű...

A Szegedi Ecset- és Seprűgyárban piros és kék színű polipropilén fonállal varrja össze egy okos gép a seprűk cikrokszárait. Képlünkön: Vónéki Józsefné kezeli a seprűvarró gépet.